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17H ♠ RD Étui : 1 17H 12H 2H 9H

♥ AD1o8 Donneur : N N E S O
♦ 1o93 Vul. : Pers. 1SA - 2C -

9H          ♣ AD74 2P - - -
♠ A32 ♠ 864
♥ 53 ♥ RV97
♦ D8754 ♦ ARV6 -
♣ R86 ♣ 1o9 1SA

♠ V1o975 12H 2C
♥ 642 2P
♦ 2
♣ V532 2H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

4H ♠ 643 Étui : 2 4H 16H 10H 10H

♥ 954 Donneur : E N E S O
♦ 9532 Vul. : N-S 1S.A. - 3 S.A.

10H          ♣ A32 - - -
♠ AR8 ♠ 1o52
♥ V62 ♥ ARD
♦ 74 ♦ A1o86
♣ D8754 ♣ R1o9 1S.A.

♠ DV97 16H 3 S.A.
♥ 1o873
♦ RDV
♣ V6 10H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

9H ♠ V876 Étui : 3 9H 10H 17H 4H

♥ AR63 Donneur : S N E S O
♦ 1o8 Vul. : E-O 1SA -

4H          ♣ V1o7 2T - 2C -
♠ A1o54 ♠ 932 4C - - -
♥ 1o85 ♥ DV
♦ 7532 ♦ 964
♣ 92 ♣ AR865 1SA

♠ RD 10H 2T
♥ 9742 2C
♦ ARDV 4C
♣ D43 17H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

rectification oblig.

Solutions proposées par les animateurs

15-17 régu sans de maj de 5, …

Texas P à partir de 0H

Sud ne reparle jamaisAK 
= ou + 1
les C sont mal placés

15-17 régu sans de maj de 5, …

directement

6 sûres et immédiates
En trouver 3

RK dans RDV
=

15-17 régulier
Stayman 4 C et >= 8H
4 C
manche  avec 10 HLD

9T dans doubleton
- 4 si la défense est bonne
E. continue T en confiance
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Solutions proposées par les animateurs

8H ♠ 8 Étui : 4 8H 9H 7H 16H

♥ 875 Donneur : O N E S O
♦ AR92 Vul. : Tous 1 SA

16H          ♣ V9876 - 2T - 2 SA
♠ AV1o5 ♠ R9 - 4T - 4C
♥ RDV3 ♥ A1o96
♦ 65 ♦ D874
♣ RD1o ♣ 432 1 SA

♠ D76432 9H 2T
♥ 42 2 SA
♦ V1o3 4T
♣ A5 7H 4C

Entame :
Résultat :
Commentaire :

17H ♠ A876 Étui : 5 17H 6H 10H 7H

♥ AD7 Donneur : N N E S O
♦ A6 Vul. : N-S 1 SA - 3SA -

7H          ♣ DV1o9 - - -
♠ RV ♠ D1o94
♥ 65 ♥ V1o832
♦ R1o432 ♦ 75
♣ 7432 ♣ R5 1 SA

♠ 532 6H 3SA
♥ R94 -
♦ DV98
♣ A86 10H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

8H ♠ A9 Étui : 6 8H 15H 12H 5H

♥ V6432 Donneur : E N E S O
♦ 1o62 Vul. : E-O 1SA - -

5H          ♣ DV9 -
♠ 8542 ♠ 1o763
♥ 1o7 ♥ A985
♦ RD ♦ A43
♣ 1o8543 ♣ AR 1SA

♠ RDV 15H
♥ RD
♦ V9875
♣ 762 12H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

13H ♠ DV6 Étui : 7 13H 5H 17H 5H

15-17 régulier
Stayman
j'ai les 2 maj. par 4
préférence pour C
manche

8P singleton
=
O doit faire tomber les atouts

15-17 gégulier
directement

6 sûres et immédiates
En trouver 3

VC dans V10832
=
sans difficulté

15-17 régulier

6 sûres et immédiates
en trouver 1

EmpêcherRP dans belle suite
N. de faire ses V=

communiquer avec le mort



20250128_révisions SA.xls page 3 de 3

Solutions proposées par les animateurs
♥ ADV872 Donneur : S N E S O
♦ 8 Vul. : Tous 1SA -

5H          ♣ R43 2K - 2C -
♠ A1o85 ♠ 972 3K - 3SA -
♥ 6 ♥ 9543 4C - 4SA -
♦ 7432 ♦ DV1o 5K - 6C -
♣ V652 ♣ D87 1SA

♠ R43 5H 2K
♥ R1o 2C
♦ AR965 3K
♣ A1o9 17H 3SA

Entame : 4C
Résultat : 4SA
Commentaire : 5K

10H ♠ A53 Étui : 8 10H 6H 8H 16H

♥ R7 Donneur : O N E S O
♦ DV1o8 Vul. : Pers. 1SA

16H          ♣ 8753 - 2K - 2C
♠ RD4 ♠ 986 - -
♥ A1o6 ♥ DV9542
♦ 432 ♦ R765
♣ AR64 ♣ 1SA

♠ V1o72 6H 2K
♥ 83 2C
♦ A9
♣ DV1o92 8H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

15-17 régulier
Texas pour C
rectification oblig.
un pb. pour jouer SA
manche
manche C avec 6 C7K avec dépit
BW pour C
1 clé

=
facile

15-17 H régulier
Texas pour C

E. ne parle plus
rectif. Oblig

DK
+ 1 possible
me pas mettre son R… pas simple


